



В районном Доме культуры состоялся слёт отличников учебы, а также торжественная церемония вручения премии Главы м.р. Шенталинский для одаренных детей и талантливой молодежи.

Одной из сложившихся в нашем районе добрых традиций является проведение слёта отличников по итогам учебного года, а также чествование одаренных детей и талантливой молодежи. На торжество, прошедшее в минувший понедельник в районном Доме культуры по данному случаю, собрались умные, талантливые ребята, ставшие прямым доказательством высокого качества обучения и ярким примером ответственности, трудолюбия, целеустремленности молодого поколения, а также их педагоги, родители...



Ребят, достигших в учебе наивысших результатов, тепло поприветствовал Глава района А.М. Лемаев: «Отличники учебы – это гордость семьи, учебного заведения, это гордость Шенталинского района. Их заслуги и победы, стремление к развитию и самосовершенствованию сегодня должны быть всячески поддержаны. Поэтому

Администрация района всегда готова оказывать содействие во всех их добрых начинаниях. Я искренне благодарю ребят за усердный труд и высокие достижения, педагогические коллективы – за знания и душу, которые были вложены в эти дарования, родителей – за поддержку и понимание... Дорогие ребята! Вы молоды, полны сил, энергии, больших планов на будущее. Никогда не останавливайтесь на достигнутом – стремитесь стать лучшими! Помните, Шенталинскому району, Самарской области нужны ваши знания, преданность делу, любовь к родному краю. На вас возложены большие надежды, ведь именно вам вершить будущее нашего района, области, нашей России».



Поддержать наших умниц и умников, порадоваться успехам детей пришли и почетные гости праздника. В их числе: начальник Шенталинского территориального отдела организации образовательных ресурсов и реализации программ С.В. Киреева, начальник отдела по вопросам семьи, материнства и детства м.р. Шенталинский В.Л. Михайлова.

Мероприятие состояло из двух отделений. Первое отделение было посвящено вручению именной премии Главы муниципального района Шенталинский для одаренных и талантливых детей. Во втором – чествовали отличников учебы образовательных организаций района 2018-2019 учебного года.



